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Comité de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios Genera les 

Séptima Sesión Extraordinaria 
Siete de diciembre de dos mil veinte 

ACTA DE LA SÉPTIMA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE DOS MIL VEINTE DEL COMITÉ DE 
ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS Y SERVICIOS GENERALES DEL INSTITUTO 

ELECTORAL DE LA CIUDAD DE MÉXICO 

En la Ci ud ad de México, siendo las catorce ho ras con cuatro minutos del día s iete de diciembre de 
dos mil veinte, de conformidad con las d ispos iciones contenidas e n e l Acuerdo de l Consejo Ge nera l 
No. IECM jACU-CG-031j2020, por e l que se ap rueba la implementación de medidas que garanticen 
e l adec uado funcionamien to en la prestación de los se rvicios esencia les y preve ntivas para la 
protección de las personas servidoras públicas y aq ue llas que acudan a las instalaciones del 
Instituto Electoral con motivo del COVID-19, se reunieron de manera virtua l a través de la 
platafo rma Microsoft Teams, las y los in tegrantes del Comité de Adquis iciones, Arrendamientos y 
Servicios Generales del Instituto Electoral de la Ciudad de México (Com ité) , para celebrar la 
Séptima Ses ión Extraordinaria de dos mil veinte, Ses ión a la que fueron previa y lega lmen te 
convocados, en términos de lo dispuesto en los numerales 17, 18, fracción 11 y 19, del Manual de 
Fu nciona miento del Comité de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios Generales del Ins tituto 
Electoral de la Ciudad de México (Ma nual). 

Verificada la as istencia y certificación de la existencia del quórum establec ido e n e l Capítulo VII , ~ 
numera les 24 y 25 de l Manual, e l Pres idente de l Comité informó que a e fecto de tomar las 
votaciones co rrespondientes, se rea liza ría de manera nominal a cada uno de los ' ntegra ntes, 
declarando así, e l inicio de la Séptima Sesión Extraordin a ri a de dos mil ve inte . 

Estuvieron presentes de manera virtual, como integra ntes de l Co mité , los s iguie ntes se r 
públicos: 

Mtro. Alejandro Fidencio González 
Hernández 
Secretario Administrativo. 
Presidente 

Mtra. Laura Angélica Ramírez Hernández 
Directora Ejecutiva de Asociaciones 
Políticas. 
Voca l 

Lic. Daniel Adolfo Olvera Vega 
Director Ejecutivo de Organización Electo ra l 
y Geoestadística. 
Vocal 

Lic. Vicente Gerardo Almanza Alba 
Director de Adqui s iciones, Co ntro l Patrimonial y 
Servicios. 
Secretario Técnico 

Mtra. Marisonia Vázquez Mata 
Directora Ejecuti va de Participación Ciudadana y 
Capacitación, 
Vocal 

Lic. María Guadalupe Zavala Pérez 
Titular de la Unidad Técnica de Asuntos 
Jurídi cos. 
Asesora 

Lic. RodoIfo Martínez Dagnino 
Representante de la Contraloría Interna. 

Asesor 

El Secreta ri o Técnico e n uso de la voz, informó que se encontra ba presente e l Licenciado Oscar 
Alejandro Rodríguez Paz, Titular de la Unidad Técnica de Se rvicios Informáticos, como invitad~ 
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Se dio lectura a l Proyecto de Orden de l Día s iguiente: 

1, Análisis, discusión y en su caso, aprobación del proyecto de Acuerdo por el que: 

a) Se autoriza la reducción total del porcentaje de contenido de integración nacional para 
que la Secretaría Administrativa, a través de la Dirección de Adqu isiciones, Control 
Patrimonial y Servicios, realice la contratación de la suscripción de licenciamiento 

b) de productos de Software Microsoft, como irreductible para el ejerc icio fiscal 2021, 
so li citado por la Unidad Técnica de Servicios Informáticos, en los términos del di ctamen 
técnico em itido por e l Comité de Informática mediante Acuerdo ACU-14-CIO-09-2020. 

c) Se autoriza a la Secretaría Administrativa para que a través de la Dirección de \ 
Adquisiciones, Control Patrimonial y Servicios realice el procedimiento de Adj udicación 
Directa como caso de excepción a la Licitación Pública Nac ional para la contratación de 
la suscripción de licenciamiento de productos de Software Microsoft, como irreductible 
para e l ejercicio fisca l 2021, con la empresa Microsoft Corporation, solicitado por la 
Unidad Técnica de Servicios Informáticos, hasta por la cantidad de $286,877,28 USD 
(doscientos ochenta y seis mil ochocientos setenta y s iete dólares 28/100 USD), mismos 
que no incluyen el Impues to a l Valor Agregado, 

2. Anális is, discusión y en su caso, aprobación del proyecto de Acuerdo por el que se autoriza a 
la Secretaría Adm inis trativa para que a través de la Dirección de Adquisiciones, Control 
Patrimonial y Servi cios rea li ce el procedimiento de Adjudicación Directa como caso de 
excepción a la Licitación Pública Nacional para la renovación de soporte técnico y 
licenciamiento Oracle Database Standard Edition y el servicio de soporte acle Prem ier 
Support Systems, como irreductibles para el ejercicio fiscal 2021, con la empre Oracle de 
México, S.A. de C.V" solicitado por la Unidad Técnica de Servicios Informático en los 
términos del dictamen técnico emitido por e l Comité de Informática mediante Acue o No, 
ACU-13-CIO-09-2020, por la cantidad de $454,202,43 (cuatrocientos ci ncuenta y cuatr mil 
doscientos dos pesos 43/100 M,N,), incluido el Impuesto al Va lor Agregado, 

El Presidente en uso de la voz, informó que en este punto se recibieron observaciones de forma po 
parte de la Unidad Técnica de Asuntos Ju ríd icos, la primera en es el punto uno, inciso a), ya que a l 
momento de genera r el Orden del Día, se dio un "Enter" indeb ido al inciso y se generó como 
consecut ivo un inciso b) que no correspondía, interrumpiéndose la oración, y la segunda es en e l 
punto dos, en específico a que se incorpore el nombre co mpleto del servicio que se desea contratar, 
para quedar como Oracle Database Standard Edition Processor Perpe tua!. 

Siguiendo con su intervención, el Pres idente so li citó consu ltar en vo tación nominal la ap robación del t 
orden del día con las observaciones manifestadas por la Unidad Técnica de Asuntos Jurídicos y al no 
haber intervenciones fue aprobado por UNANIMIDAD de los presentes, asim ismo, y en términos de l 
numeral 27 del Man ua l, consu ltó en votac ión nominal la dispensa de la lectura de los documentos o/ 
que fueron distribu idos junto co n la convocatoria, misma que fue aprobada por UNANIMIDAD de los 
presentes, 
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Se procedió a la lectura del primer punto listado en el orden del día apro bado. 

1. Análisis, discusión y en su caso, aprobación del proyecto de Acuerdo por el que: 

a) Se autoriza la reducción total del porcentaje de conten ido de integración nacional 
para que la Secretaría Administrativa, a través de la Dirección de Adqu isiciones, 
Control Patrimonial y Servicios, rea li ce la contratación de la suscripción de 
licenciamiento de productos de Software Microsoft, como irreductible para el 
ejercicio fiscal 2021, solicitado por la Unidad Técnica de Servicios Informáticos, en 
los térmi nos del dictamen técnico emitido por el Comité de Informática mediante 
Acuerdo ACU-14-CIO-09-2020. 

b) Se autoriza a la Secretaría Administrativa para que a través de la Dirección de 
Adquisiciones, Control Patrimonial y Servicios realice el procedimiento de 
Adjudicación Directa como caso de excepción a la Licitación Pública Nac ional para la \ 
contratación de la suscripción de licenciamiento de productos de Software Microsoft, 
como irreductible para el ejercicio fiscal 2021, con la empresa Microsoft Corporation. 
so licitado por la Unidad Técnica de Servicios Informáticos, hasta por la cantidad de 
$286,877.28 USO (doscientos ochenta y seis mil ochocientos setenta y siete dólares 
28/100 USO), mismos que no incluyen el Impuesto al Valor Agregado. 

El Presidente e n uso de la voz, sometió a consideración de las y los integrantes del Comité el primer 
punto del Orden del Día. 

El Secretario Técnico en uso de la voz, informó que en este punto se recibieron observaciones de 
forma por parte de la Contraloría Interna. 

Al no haber más intervenciones, el Secretario Técnico consultó en votación no 'nal la aprobación 
del primer punto del Orden del día, mismo que fue aprobado por UNANIMIDAD e los presentes 
con las observaciones manifestadas por la Contraloría Interna. 

Se procedió a la lectura del segundo punto listado en el orden del día aprobado. 

2. Aná lisis, discusión y en su caso, ap robación del proyecto de Acuerdo por el que se autoriz a la 
Secretaría Administrativa para que a través de la Dirección de Adquisiciones, Con 01 
Patrimonial y Servicios realice el procedimiento de Adjudicación Directa como caso de excepció 
a la Licitación Pública Nac ional para la renovación de soporte técnico y licenciamiento Oracle 
Database Standard Edition Processor Perpetual y el servicio de soporte Oracle Premier Support 
Systems, como irreductibles para el ejercicio fiscal 2021, con la empresa Oracle de México, S.A. 
de C.V., solic itado por la Unidad Técnica de Servicios Informáticos, en los términos del dictamen 
técnico emitido por el Comité de Informática mediante Acuerdo No. ACU-13-CIO-09-2020, por 
la cantidad de $454,202.43 (cuatrocientos cincuenta y cuatro mil doscientos dos pesos 43/100 
M.N .), incluido el Impuesto al Valor Agregado. 

El Presidente e n uso de la voz, sometió a consideración de las y los integrantes del Comité el 
segundo punto del Orden del Día. 

Al no haber intervenciones, el Secretario Técnico consultó en votación nominal la aprobación del 
segundo punto del Orden del día, mismo que fue aprobado por UNANIMIDAD de los presentes. 
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Al agotarse los puntos li stados en el Orden del Día y no habiendo otro as unto que t rata r el 
Presidente de conformidad con lo estipulado en el Capítulo V, numera l 11, fracc ión IV de l Ma nual, 
s iendo las ca to rce horas con diecis iete minu tos del día s iete de di ciembre de dos mil veinte, leva ntó 
la séptima Sesión Extrao rdina ri a del Comité de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios 
Ge ne ra les del Instituto Electora l de la Ci udad de México. 

Firman a l margen y al calce in tegrante del Comité. 

Mtro. AlejlN><otrfl 
Hernández 
Secreta rio Ad 
Pres idente 

Mtra. Laura AnglWil-io'-Ramírez Her 
Di rectora Ejec ti va de 
Políti cas. 
Voca l 

LiX Adol .. OIv." "" 
Di recto r Ejecutivo de Organización 
y Geoes tadística. 
Vocal 

INTE NTES 

is iciones, Control Pat rimonial y 
Servicios. 

quezM 
Directora Ej ecuti va de Parti ci ación Ciudadana y 
Capacitación, 
Voca l 

Lic. María Guadalupe Zavala Pérez 
Electoral Titula r de la Unidad Técni ca de As untos 

Jurídicos. 
Asesora 

~y~1~ 
Lic. Rodolfo Martínez Dagnino 

Representante de la Contra loría In terna. 
Aseso r 

La presente foja pertenece al Acta de la Séptima Sesión Extraordinaria del Comité de 
Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios Generales del Instituto Electoral de la Ciudad de 
México, celebrada el siete de diciembre de dos mil veinte. 
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